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Questionnaire individu : module Emploi  Actuel 
EA2 EA3 à EA8C2 EA2=1 alors EA3 à 

EA8C2= Blanc 
Incohérence  entre EA2 et 
les  suivantes  

EA2 EA3 EA2=2 alorsEA3 # Blanc Incohérence entre EA2 et 
EA3 

EA3 M15 EA3=7 alors M15 = 1 Est étudiant qui réalise un 
travail et pourtant ne vas 
plus à l 'école 

EA3 EA4 à EA8C1 EA3<=9 alors  EA4 à 
EA8C2=Blanc 

Incohérence entre EA3 et 
les suivantes 

EA3 EA4 EA3=10 alors EA4 # 
Blanc 

Incohérence entre EA3 et 
EA4 

EA4 EA4 à EA5 EA4=1 alors EA5 # Blanc Incohérence entre EA4 et 
EA5 

EA4 EA5 à EA6 EA4=2 alors EA5 à EA6 = 
Blanc  

Incohérence entre EA4 , 
EA5 , et EA6 

EA5 EA6 à  EA8C2 EA5 < = 5 alors EA6 à 
EA8C2= Blanc 

Incohérence entre EA5 et 
les suivantes  

EA5 EA5 à EA6 EA5 > = 6 alors  EA6 # Blanc Incohérence entre EA5 et 
EA6 

EA6 EA7A à EA8C2 EA6=1 alors EA7A à 
EA8C2 = Blanc 

Incohérence entre EA6 et 
les suivantes  

EA6 EA7A EA6 =2 , 3 alors EA7A # 
Blanc 

Incohérence entre EA6 et 
EA7A 

EA7A EA7B EA7A= 1 alors EA7B = 
Blanc 

Incohérence entre EA7A 
et EA7B 

EA7A EA7B EA7A = 2 alors EA7B # 
Blanc 

Incohérence entre EA7A 
et EA7B 

EA7B EA7C EA7B = 1alors EA7C #   
Blanc 

Incohérence entre EA7B 
et EA7C 

EA7B EA7C EA7B = 2 alors  EA7C= 
Blanc 

Incohérence entre EA7B 
et EA7C 

EA7C EA8A à EA8C2 EA7C = 1 , 2 alors EA8A 
à EA8C2 = Blanc 

Incohérence entre EA7C 
et les suivantes  

EA7C EA8A EA7C = 3 , 4 alors EA8A 
# Blanc 

Incohérence entre EA7C 
et EA8A 

EA8A EA8B1 EA8A = 7 , 8 alors EA8B 
= 5 

Incompatibilité entre les 
deux variables 

EA8A M3 EA8A = 5 alors  M3 = 2 Femme au foyer de sexe 
masculin 

EA8A M15 EA8A = 2 alors M15 = 1 En cours de scolarité, mais 
ne vas plus à l'école 

EA8B1 EA8B2 EA8B1< = 3 alors EA8B2 
# Blanc 

Incohérence entre EA8B1 
et EA8B2 

EA8BI EA8B2 EA8B1> = 4 alors EA8B2 
= Blanc 

Incohérence entre EA8B1 
et EA8B2 

EA8B1 M3   
Ea8B2 EA8C1 , EA8C2 EA8B2 = 1 alors EA8C1 , 

EA8C2= Blanc  
Incohérence entre EA8B1 
et les suivantes 

EA8B2 EA8C1 , EA8C2 EA8B2 = 2 alors EA8C1 , 
EA8C2 #Blanc 

Incohérence entre EA8B1 
et les suivantes  
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Questionnaire individu : module Activité Principale 
AP4 AP2 AP4=1 alors AP2= (nomenclature) ; 

AP4=7 alors AP2= 9500 
Travaille dans l’administration, mais la 
branche ne correspond pas  ;  Se déclare 
domestique, mais exerce dans une branche 
autre 

AP4 AP3 AP4=1,2,5 alors AP3<=5 ; 
AP4=7 alors AP3#6, 7,8 ; 
AP3=6,7,8 alors AP4=3,4,6 

Des non-salariés dans les Administrations ; 
Personnel de maison patron ; Des patrons 
ailleurs que dans le privé 

AP4 AP5 AP4=1,5,7 alors AP5 à AP7=blanc Cohérence AP4 et Suivantes 
AP4 AP5 AP4# 1, 5,7 alors AP5 à AP7#blanc Cohérence AP4 et Suivantes 
AP5 AP3 AP5=1 alors AP3=7; 

AP5>1 alors PA3#7 
Auto-emploi sans travail propre compte ; 
plus d’une personne, mais propre compte 

AP5 AP4 AP4=2,5 alors AP5>3 Entreprise publique ou organisation 
internationale de moins de 6 personnes 

AP6A AP5 AP5>=6 alors AP6A=1 Entreprises de +de 20 pers. non affiliée à 
l’INPS 

AP6B AP5 AP5>=6 alors AP6A=1 Entreprises de +de 20 pers. Sans numéro 
statistique  

AP6C AP5 AP5>=6 alors AP6A=1 Entreprises de +de 20 pers. Sans RC 
AP6D AP5 AP5>=6 alors AP6A=1 Entreprises de +de 20 pers. Sans numéro 

fiscal (impôt) 
AP7 AP5 AP5>=4 alors AP7>=4 Plus de 5 personnes qui travaillent comme 

ambulant ou sur la voie publique 
AP8A2 AP8A1 AP8A1<=AP8A2 L’ancienneté dans l’emploi actuel est 

supérieure à celle de l’entreprise 
AP8A2 AP8A1 AP8A1<=AP8A2 L’ancienneté dans l’emploi actuel est 

supérieure à celle de l’entreprise 
AP8A3A AP8A2, AP8A1 AP8A3A=1 alors  

AP8A2>AP8A1 
Il a une promotion sans changer d’emploi 

AP8A3B AP8A3B1 AP8A3B=2 alors  AP8A3B1#blanc Incohérence entre AP8A3B et AP8A3B1 
AP8A4 AP8A2 AP8A2<=AP8A4 L’ancienneté dans l’entreprise est supérieure 

à celle dans le métier 
AP8A5 AP8A4 AP8A4<=AP8A5 L’ancienneté dans le métier est supérieure à 

l’expérience professionnelle 
AP8A5 M4 AP8A5<=M4 – 6 L’individu a commence à travailler avant 

l’age de 6 ans 
AP8B AP3 AP8B=7 alors AP3 = 6,7,8 A créer  lui-même son emploi, mais il n’est 

ni patron, ni travailleur à son propre compte, 
ni associé 

AP8B AP8A3A AP8B=7 alors AP8A3#1 A créer lui même son emploi, mais il a une 
promotion dans cette entreprise 

AP8C AP4 AP4=1,2,5 alors AP8C=1 ; 
AP4=7 alors AP8C=2 

Est dans une entreprise publique ou un 
organisme mais tient pas de compta. ; 
Personnel de maison tient une compta. 

AP8D AP5 AP5>=6 alors AP8C=1 Entreprise de + de 20 salariés sans 
comptabilité 

AP8D AP3 AP3<=5 alors AP8D#blanc Est salarié, mais ne sait pas s’il a un bulletin 
de paie 

AP8D AP3 AP3>=6 alors AP8D=blanc N’est pas salarié et répond à la question sur 
le bulletin de paie 

AP8D AP5 AP5>=6 alors AP8D=1 Entreprise de + 20 pers. Sans bulletin de paie 
AP8E AP3 AP3<=5 alors AP8E#blanc Est salarié, mais ne sait pas s’il a un contrat 
AP8E AP3 AP3>=6 alors AP8E=blanc N’est pas salarié et répond à la question sur 

l’existence d’un contrat 
AP9A AP9B  AP9A= 1 alors AP9B= Blanc  Travail continu et occasionnel à la fois  

AP9A AP9B  AP9A= 2 alors AP9B= #Blanc Travail irrégulier non occasionnel  
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AP10   AP10>0  Il ne travail même pas un jour  

AP11   AP11>0  Il ne consacre même pas une heure à son 
travail   

AP11  AP11A, AP11B  AP11<35 alors AP11A # Blanc ; 
AP11A>=35 et AP11A<= B48 alors 
AP11A= AP11B= Blanc ; AP11>48 
alors AP11B # Blanc  

Travaille –de 35 heures et répond pas 
question sous emploi ;  
Travaille entre 35 h et 48 h et répond 
question sous emploi ou excès emploi ;  
Travaille plus de 48h et répond pas question 
excès de travail. 

AP12  AP3 AP3<= 5 alors AP12 # 5, 6, 7 ; 
AP3= 6, 7, 8 alors AP12= 5 ;  
AP3= 9, 10 alors AP12 # 5  

Salarié, mais, rémunéré au bénéfice., en 
nature ou n’est pas rémunéré ;  
Est patron, mais n’est pas rémunéré au 
bénéfice. ;  
Est apprenti ou aide familiale et est 
rémunéré au bénéfice.  

AP12 AP4  AP4= 1, 2, 5 alors AP12= 1 ;  
AP4= 7 alors AP12 # 5  

Est dans le public ou un organisme 
international sans salaire fixe  ;  
Est personnel de maison rémunérée au 
bénéfice.  

AP12 AP8B  AP8B= 7 alors AP12= 5  A créer son propre emploi, mais n’est pas 
rémunéré au bénéfice  

AP13A1  AP4  AP4= 1, 2, 5 alors AP13A1>=22  Travaille dans le public ou un organisme et 
gagne moins que le salaire min 

AP13A1 AP12  AP13A1>0 alors AP12 # 7  N’est pas rémunéré et pourtant déclare un 
revenu  

AP13A2  AP13A1  AP13A1>0 alors AP13A2= Blanc Il déclare son salaire, mais aussi la tranche 
de salaire  

AP13A2 AP4  AP4= 1, 2, 5 alors AP13A1>=2  Travaille dans le public ou un organisme et 
moins que le salaire minimum.  

AP14  AP8A1  AP14= 1, 2 alors AP8A1>= 1  Répond à la question sur l’évolution 
annuelle du revenu alors qu’il travaille dé 
puis moins d’un an  

AP14A  AP14  AP14= 1,alors AP14A # Blanc ;  
AP14= 2 alors AP14A= Blanc  

Son salaire a changé, mais il ne déclare pas 
l’ancien ; 
Son salaire n’a pas changé, mais il déclare 
l’ancien.  

AP15B  AP15A  AP15A= 1 alors AP15B # Blanc ;  
AP15A= 2 alors AP15B= Blanc  

Il existe un syndicat dans son entreprise 
mais ne répond à son appartenance  

AP16A11 AP16A1  AP16A1= 1 alors AP16A11 # Blanc  
AP16A1= 2 alors AP16A11 = Blanc 

Il reçoit des allocations, mais ne déclare pas 
une périodicité  
Il ne reçoit pas d’allocations, mais déclare 
une périodicité 

AP16A12 AP16A1  AP16A1= 1 alors AP16A12 # Blanc 
AP16A1= 2 alors AP16A12 = Blanc 

Il reçoit des allocations, mais n’en déclare 
pas le montant ;  
Il ne reçoit pas d’allocations  mais déclare 
un montant  

AP16A21  AP16A2  AP16A2= 1 alors AP16A21 # Blanc 
AP16A2= 2 alors AP16A21 = Blanc 

Il reçoit des avantages, mais ne déclare pas 
la périodicité ;  
Il ne reçoit pas d’avantages, mais déclare 
une périodicité  

AP16A22  AP16A2  AP16A2= 1 alors AP16A22 # Blanc 
AP16A2= 2 alors AP16A22 = Blanc 

Il reçoit des avantages, mais n’en déclare 
pas le montant ;  
Il ne reçoit pas d’avantages, mais déclare un 
montant  

AP16B11  AP16B1  AP16B1= 1 alors AP16B11 # Blanc 
AP16B1= 2 alors AP16B11 = Blanc 

Il reçoit des primes de fin année, mais ne 
déclare pas la périodicité ;  
Il ne reçoit pas de primes fin année, mais 
déclare une périodicité  

AP16B12  AP16B1  AP16B1= 1 alors AP16B12 # 
Blanc  

Il reçoit des primes de fin année, mais n’en 
déclare pas le montant ;  
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Blanc  
AP16B1= 2 alors AP16B12 = 
Blanc 

déclare pas le montant ;  
Il ne reçoit pas de prime fin année, mais déclare 
un montant  

AP16B21  AP16B2  AP16B2= 1 alors AP16B21 # 
Blanc  
AP16B2= 2 alors AP16B21 = 
Blanc 

Il reçoit des allocations, mais ne déclare pas la 
périodicité ;  
Il ne reçoit pas d’allocations , mais déclare une 
périodicité  

AP16B21  AP16B2  AP16B2= 1 alors AP16B22 # 
Blanc AP16B2= 2 alors 
AP16B22 = Blanc 

Il reçoit des allocations, mais n’en déclare pas 
le montant ;  
Il ne reçoit pas d’allocations, mais  déclare un 
montant  

AP16B31  AP16B3  AP16B3= 1 alors AP16B31 # 
Blanc  
AP16B3= 2 alors AP16B31 = 
Blanc 

Il reçoit des part. bénéficiaires , mais ne déclare 
pas la périodicité ;  
Il ne reçoit pas de part. bénéficiaires , mais 
déclare une périodicité   

AP16B32  AP16B3  AP16B3= 1 alors AP16B32 # 
Blanc  
AP16B3= 2 alors AP16B32 = 
Blanc 

Il reçoit des part. bénéficiaires , mais n’en 
déclare pas le montant ;  
Il ne reçoit pas des part. bénéficiaires , mais 
déclare un montant  

AP16B41  AP16B4  AP16B4= 1 alors AP16B41 # 
Blanc  
AP16B4= 2 alors AP16B41 = 
Blanc 

Il reçoit des congés payés, mais ne déclare pas 
la périodicité ;  
Il ne reçoit pas des congés payés, mais déclare 
une périodicité  

AP16B42  AP16B4  AP16B4= 1 alors AP16B42 # 
Blanc AP16B4= 2 alors 
AP16B42 = Blanc 

 Il reçoit des congés payés, mais n’en déclare 
pas le montant ;  
Il ne reçoit pas des congés payés, mais déclare 
un montant 

AP16B51  AP16B5  AP16B5= 1 alors AP16B51 # 
Blanc 
AP16B5= 2 alors AP16B51 = 
Blanc 

 Il reçoit des primes médicales, mais ne déclare 
pas la périodicité ;  
Il ne reçoit pas des primes médicales, mais 
déclare une périodicité 

AP16B52  AP16B5  AP16B5= 1 alors AP16B52 # 
Blanc  
AP16B5= 2 alors AP16B52 = 
Blanc 

Il reçoit des primes médicales mais n’en déclare 
pas le montant ;  
Il ne reçoit pas des primes médicales, mais 
déclare un montant 

AP16B61  AP16B6  AP16B6= 1 alors AP16B61 # 
Blanc  
AP16B6= 2 alors AP16B61 = 
Blanc 

Il reçoit des avantages en nature, mais ne 
déclare pas la périodicité ;  
Il ne reçoit pas d’avantages en nature, mais 
déclare une périodicité  

AP16B62  AP16B6  AP16B6= 1 alors AP16B62 # 
Blanc  
AP16B6= 2 alors AP16B62 = 
Blanc 

Il reçoit des avantages en nature, mais n’en 
déclare pas le montant;  
Il ne reçoit pas d’avantages en nature, mais 
déclare un montant  
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Questionnaire individu : module Activité Secondaire 
AS1B1 AS1A AS1A=1 alors AS1B1# Blanc ; 

 
AS1A = 2 alors AS1B1 = Blanc ; 

A exercé au moins un emploi secondaire, mais n’en déclare 
aucun ; 
N’a exercé aucun emploi secondaire, mais déclare un. 

ASIC ASIB2 AS1B1#Blanc et AS1B2 = Blanc 
alors AS1C = 1 

Il déclare exercé un emploi secondaire, mais son compte ne 
donne pas un 

AS1C AS1B3 AS1B1#Blanc et AS1B2#Blanc et 
AS1B3 = Blanc alors AS1C = 2 

Il déclare exercé deux emplois secondaires, mais son 
compte ne donne pas deux. 

AS1C AS1B4 AS1B1#Blanc et AS1B2#Blanc et 
AS1B3#Blanc et AS1B4 = Blanc 
alors AS1C = 3 

Il déclare exercé trois emplois secondaires, mais son 
compte ne donne pas trois 

AS1C AS1B4 AS1B1#Blanc et AS1B2#Blanc et 
AS1B3#Blanc et AS1B4#Blanc 
alors AS1C>=4 

Il déclare exercé au moins quatre emplois secondaires, mais 
son compte donne moins de quatre. 

AS2 AS1D AS1D = 1 alors AS2#Blanc ; 
AS1D#1 alors AS2 = Blanc 

A exercé un emploi la semaine dernière et ne déclare pas ; 
N’a pas exercé d’emploi la semaine dernière, mais en 
déclare un 

AS5 AS3 AS5 = 1 alors AS3 = 
(nomenclature) ; 
AS5 = 7 alors AS3 = 9500 

Travaille dans l’administration, mais la branche ne 
correspond pas ; 
Se déclare domestique, mais exerce dans une branche autre. 

AS5 AS4 AS5 = 1,2,5 alors AS4 <= 5 ; 
AS5 = 7 alors AS4#6,7,8 ; 
AS4 = 6,7,8 alors AS5 = 3,4,6 

Des non-salariés dans les Administrations ; 
Personnel de maison patron ; 
Des patrons ailleurs que dans le privé 

AS5 AS6,AS7,AS8 AS5 = 1,5,7 alors AS6 à AS8 = 
Blanc 

Cohérence AS5 et suivantes 

AS5 AS6,AS7,AS8 AS5# 1,5,7 alors AS6 à AS8# 
Blanc 

Cohérence AS5 et suivantes 

AS6 AS4 AS6= 1 alors AS4 = 7 ; 
AS6 > 1 alors AS4 # 7 

Auto-emploi sans travail, propre cpte ; 
Plus d’une personne, mais propre cpte. 

AS6 AS5 AS5 = 2, 5 alors AS6 > 3 Entreprise publique ou organisation internationale de moins 
de 6 personnes 

AS7A AS6 AS6 >= 6 alors AS7A = 1 Entreprises  de + de 20 pers. non affiliée à INPS. 
AS7B AS6 AS6 >= 6 alors AS7B = 1 Entreprises de + de 20 pers. sans numéro STAT 
AS7C AS6 AS6 >= 6 alors AS7C = 1 Entreprises de + de 20 pers. sans RC 
AS7D AS6 AS6 >= 6 alors AS7D = 1 Entreprises de + de 20 pers. sans numéro fiscal (impôt) 
AS7E AS6 AS6 >= 6 alors AS7E = 1 Entreprises de + de 20 pers. sans comptabilité 
AS7E AS5 AS5 = 2 alors AS7E = 1 Est dans une entreprise publique mais ne tient pas de 

comptabilité; 
AS7E AS6 AS6>= 6 alors AS7E = 1 Entreprises de + de 20 salariés sans comptabilité. 
AS8 AS6 AS6>= 4 alors AS8 >= 4 Plus de 5 personnes qui travaillent comme ambulant ou sur 

la voie publique 
AS9  AS9 > 0 Il ne consacre même pas une heure à son travail 
AS9 AP11 AS9 + AP11 <= 84 Il travaille en moyenne plus de 12 h par jour en AP et AS 
AS10A AS5 AS5 = 1,2,5 alors AS10A>= 22 Travaille dans le public ou dans un organisme et gagne 

moins que le Salaire minimum. 
AS10B AS10A AS10A>0 alors AS10B = Blanc Il déclare son salaire, mais aussi la tranche de salaire 
AS10B AS5 AS5 = 1,2,5 alors AS10B>= 2 Travaille dans le public ou dans un organisme et gagne 

moins que le Salaire minimum. 
AS11B AS4 AS4<=5 alors AS11B#Blanc Est salarié, mais ne sait pas s’il a un bulletin de paie 
AS11B AS4 AS4>= 6 alors AS11B=Blanc N’est pas salarié et répond à la question sur le bulletin de 

paie 
AS11B AS6 AS6>= 6 alors AS11 B = 1 Entreprises de + de 20 pers. sans bulletin de paie. 
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Questionnaire individu : module Revenus Hors Activité 
RH1 M4 RH5 = 1 ALORS M4 > 35 Trop jeune pour percevoir une pension de travail. 
RHA1A RHA1 RHA1 = 1 alors RHA1A# Blanc ; 

 
RHA1 = 2 alors RHA1A= Blanc 

Il a une pension de travail, mais ne déclare pas la 
périodicité ; 
Il ne reçoit pas de pension, mais déclare une 
périodicité 

RHA1B RHA1 RHA1 = 1 alors RHA1B # Blanc ; 
 
RHA1 = 2 alors RHA1B = Blanc 

Il a une pension de travail, mais n’en déclare pas 
le montant ; 
Il ne reçoit pas de pension, mais déclare un 
montant 

RHA2A RHA2 RHA2 = 1 alors RHA2A# Blanc ; 
 
RHA2 = 2 alors RHA2A = Blanc 

Il a une pension autre que de travail, mais ne 
déclare pas la périodicité ; 
Il ne reçoit pas de pension autre, mais déclare une 
périodicité 

RHA2B RHA2 RHA2 = 1 alors RHA2B # Blanc ; 
 
RHA2 = 2 lors RHA2B = Blanc 

Il a une pension autre que de travail, mais n’en 
déclare pas le montant ; 
Il ne reçoit pas de pension autre, mais déclare un 
montant 

RHA3A RHA3 RHA3 = 1 alors RHA3A# Blanc ; 
RHA3 = 2 alors RHA3A = Blanc 

Il a des rentes, mais ne déclare pas la périodicité ; 
Il n’a pas de rentes, mais déclare une périodicité 

RHA3B RHA3 RHA3 = 1 alors RHA3B# Blanc ; 
 
RHA3 = 2 alors RHA3B = Blanc 

Il a des rentes, mais ne déclare pas le montant ; 
Il n’a pas de rentes, mais déclare un montant 

RHA4A RHA4 RHA4 = 1 alors RHA4A # Blanc ; 
 
RHA4 = 2 alors RHA4A = Blanc 

Il a des revenus financiers, mais ne déclare pas la 
périodicité ; 
Il n’a pas de revenus financiers, mais déclare une 
périodicité 

RHA4B RHA4 RHA4 = 1 alors RHA4B# Blanc ; 
 
RHA4 = 2 alors RHA4B= Blanc 

Il a des revenus financiers, mais ne déclare pas le 
montant ; 
Il n’a pas de revenus financiers, mais déclare un 
montant 

RHA5 EA3 RH5 = 1 alors EA3 = 7 Perçoit une bourse d’études sans être étudiant 
RHA5A RHA5 RHA5 = 1 alors RHA5A#Blanc ; 

 
RHA5 = 2 alors RHA5A = Blanc 

Il a une bourse, mais ne déclare pas la 
périodicité ; 
Il n’a pas de bourse, mais déclare une périodicité 

RHA5B RHA5 RHA5 = 1 alors RHA5B#Blanc ; 
RHA5 = 2 alors RHA5B = Blanc 

Il a une bourse, mais ne déclare pas le montant ; 
Il n’a pas de bourse, mais déclare un montant 

RHA6A RHA6 RHA6 = 1 alors RHA6A#Blanc ; 
 
RHA6 = 2 alors RHA6A=Blanc 

Il a d’autres revenus réguliers, mais ne déclare pas 
la périodicité ; 
Il n’a pas d’autres revenus réguliers, mais déclare 
une périodicité 

RHA6B RHA6 RHA6 = 1 alors RHA6B#Blanc ; 
 
RHA6 = 2 alors RHA6B =Blanc 

Il a d’autres revenus réguliers, mais ne déclare pas 
le montant ; 
Il n’a pas d’autres revenus réguliers, mais déclare 
un montant. 

RHA7A RHA7 RHA7 = 1 alors RHA7A#Blanc ; 
 
RHA7 = 2 alors RHA7A = Blanc 

Il perçoit des dons, mais ne déclare pas le 
montant ; 
Il ne perçoit pas de don, mais déclare un montant 

RHA8A RHA8 RHA8 = 1 alors RHA8A#Blanc ; 
 
RHA8 = 2 alors RHA8A = Blanc 

Il a d’autres revenus irréguliers, mais ne 
déclare pas le montant ; 
Il n’a pas d’autres revenus irréguliers, mais 
déclare un montant. 
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Questionnaire individu : module Chômage 
C1A M4 C14 <=M4 – 6 Il a commencé à chercher du travail avant l’âge de 

6 ans 
C3 C2 C2 = 1 alors C3 # Blanc ; 

C2 = 2 alors C3 = Blanc 
Il a perdu son précédent emploi, mais n’en donne 
pas la raison ; 
C’est sa 1ère insertion, mais il donne une raison de 
perte d’emploi 

C4A C4 C4 <= 6 alors C4A#Blanc Perçoit un revenu quelconque, mais ne le déclare 
pas 

C6B1 C6B C6B= 1 alors C6B1# Blanc 
C6B = 2 alors C6B1 = Blanc 

Est prêt à exercer un petit boulot, mais ne précise 
pas l’horizon ; 
N’est prêt à exercer un petit boulot, mais précise 
l’horizon 

C7C1 C7C C7C = 2 alors C7C1#Blanc 
C7C=1,3 alors C7C1=Blanc 

Cherche un emploi dans une autre branche, mais 
ne la précise pas ; 
Cherche un emploi dans la même branche, mais la 
précise 

C7D C7A C7A= 2 alors C7C#1,2  Cherche un travail comme indépendant dans le 
public 

C8A C7A C7A = 1 alors C8A#Blanc ; 
C7A = 2,3 alors C8A = Blanc 

Recherche un emploi salarié et ‘n’en donne pas la 
raison 
Ne recherche pas un emploi salarié et donne pas 
la raison 

C8B C7A C7A = 2 alors C8A#Blanc ; 
C7A = 1,3 alors C8A = Blanc 

Recherche un emploi indépendant et n’en donne 
pas la raison ; 
Ne recherche pas un emploi indépendant et donne 
pas la raison 

C10C C10B C10B=1 alors C10C#Blanc ; 
C10B=2 alors C10C = Blanc 

Désire réviser prétentions salariales, mais ne 
donne pas le montant ; 
Ne désire pas réviser ses prétentions, mais donne 
un autre montant 

C12C C12A,C12B C12A = 1 ou C12B = 1 alors 
C12C# Blanc ; 
C12A = 2 et C12B = 2 alors C12C 
= Blanc 

Est inscrit à l’ANPE ou à un BPP mais ne donne 
pas ses attentes  ;  
N’est inscrit ni à l’ANPE, ni à un BPP, mais dit 
ses attentes  

C12D C12A,C12B C12A = 1 ou C12B = 1 alors C12D 
= Blanc ; 
C12A = 2 et C12B = 2 alors C12D 
# Blanc 

Inscrit à l’ANPE ou à un BPP, mais donne raison 
de non inscription ; 
N’est inscrit ni à l’ANPE,  ni à un BPP, mais ne 
dit pas pourquoi. 

C12D C12C C12C = Blanc alors C12D# Blanc ; 
C12C#Blanc alors C12D = Blanc 

On ne répond qu’à l’une ou l’autre de ces 2 
variables. 
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Questionnaire individu  : module Trajectoire et Perspectives 
TP5 TP1 TP1=1 alors TP2 à TP5#Blanc ; 

 
TP1=2,3,4 alors TP2 à TP5 = Blanc 

Son père travaillait, mais il ne donne pas les 
caractéristiques de l’emploi ; 
Son père ne travaillait  pas, mais il donne les 
caractéristiques.  

TP3 TP2 TP3=1,2,5 alors TP2<=5  ; 
TP3=7 alors TP2#6,7,8 ; 
TP3=6,7,8 alors TP3=3,4,6 

Des non-salariés dans les Administrations.  ; 
Personnel de maison patron ; 
Des patrons ailleurs que dans le privé 

TP4 TP3 TP3=1,7 alors TP4 = 6 ; Administration ou domestique, mais la branche ne 
correspond pas ; 

TP6 
 

C2 C2=1 alors TP6=1 ; 
C2 = 2 alors TP6 = 2 

Chômeur ayant travaillé sans emploi antérieur  ; 
Nouvelle insertion sur le marché du travail avec un 
emploi antérieur  ; 

TP6 TP7àTP14B TP6 = 1 alors TP7 à TP10# Blanc 
 
TP6 = 2 alors TP7 à TP14B =Blanc 

A eu un emploi antérieur, mais n’en donne pas les 
caractéristiques ; 
N’a pas eu d’emploi antérieur, mais en donnes des 
caractéristiques 

TP10 TP8 TP10=1alors TP8 = (nomenclature) 
 
TP10=7alors TP8=9500 

Travaille dans l’administration, mais la branche ne 
correspond pas ; 
Se déclare domestique, mais exerce dans une branche 
autre 

TP10 TP9 TP10=1 2 ,5 alors TP9<=5  ; 
TP10=7alors TP9# 6,7,8 ; 
TP9=6,7,8 alors TP10=3,4,6 

Des non-salariés dans les Administrations.  ; 
Personnel de maison patron ; 
Des patrons ailleurs que dans le privé 

TP10 TP11àTP12E TP10=1,5,7 alors TP11àTP12E = Blanc ; 
AP4#1,5, 7 alors AP5àAP7 # Blanc 

Cohérence AP4 et suivantes 

TP11 
 

TP9 TP11=1 alors TP9 = 7 ; 
TP11> 1 alors TP9# 7 

Auto-emploi sans travail, propre compte ; 
Plus d’une personne, mais propre compte 

TP11 TP10 TP10=2,5 alors TP11>3  Entreprise publique ou organisation internationale de 
moins de 6 personnes 

TP12A TP11 TP11>=6 alors TP12A=1  Entreprises de + de 20 pers. non affiliées à INPS 
TP12B TP11 TP11>=6 alors TP12B = 1 Entreprises de + de 20 pers. sans numéro STAT 
TP12C TP11 TP11>=6 alors TP12C = 1 Entreprises de + de 20 pers. sans RC 
TP12D TP11 TP11>= 6 alors TP12D = 1 Entreprises de + de 20 pers. sans numéro fiscal           

( impôt) 
TP12E TP11 TP11>= 6 alors TP12E = 1 Entreprises de + de 20 pers. sans comptabilité 
TP13A2 AP8A1 DEAN=99-AP8A1>=TP13A2 L’année où il a pris son emploi actuel est antérieure à 

l’année où il a pris son emploi antérieur  
TP13A2 AP8A5 DEAT=99-AP8A5<=TP13A2 L’année où il a commencé à travailler est postérieure 

à l’année où il a pris son emploi antérieur  
TP13B,TP13A2 AP8A1 TP13A2+TP13B>= DEAN L’emploi antérieur chevauche avec l’emploi actuel 
TP14 TP14B TP14=1,2 alors TP14B1 et  

TP14B2# Blanc ; 
TP14=1,2 alors TP14B1 et  
TP14B2 # Blanc 

Départ involontaire mais ne déclare pas la durée du 
chômage ; 
Départ volontaire, mais déclare une durée du 
chômage 

TP15 TP16àTP18 TP15=1,2,3 alors TP16A à 
TP16C# Blanc ; 
TP15=4 alors TP16A à TP18 = Blanc 

A des projets d’emploi pour l’avenir, mais ne les 
mentionne pas ; 
N’a pas de projets d’emploi, mais fait comme s’il en 
avait  

TP6C TP16B TP16B=1,2,5 alors TP16C<= 5 ; 
TP16B=7 alors TP16C# 6,7,8 ; 
TP16C=6,7, 8 alors TP16B = 3,4,6 

Des non-salariés dans les Administrations.  ; 
Personnel de maison patron ; 
Des patrons ailleurs que dans le privé 

TP16B TP16A TP16B=1,7 alors TP16A=6  ; Administration ou domestique, mais la branche ne 
correspond pas ; 

TP17A TP16B TP16B=1,2,5,7 alors TP17A# Blanc Veut être dans le public, dans un organisme ou 
personnel de maison sans être salarié 

TP17B T16B TP17B#Blanc alors TP16B# 1,2,5 Désire un emploi indépendant dans le public ou une 
organisation internationale 

TP17B TP17A TP17A=Blanc alors TIP17B# Blanc ; 
TP17A#Blanc alors TP17B = Blanc ; 

Ne peut pas répondre simultanément à ces 2 
variables.  
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